
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和元年８月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和元年８月７日（水） 午後１時３０分～午後２時０６分 

２ 場 所  本庁舎 ４階大会議室  

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

 

４ 教育長報告事項                                                

（１）令和元年度準要保護児童生徒の認定について 

（２）主な行事の実績及び今後の予定について 

 

５ その他 

 

６ 出席委員        

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    関矢 光良 

委 員         鈴木 幸男 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

 

７ 説明のため出席した職員 

教育部長                        石井 健寿 

教育総務課長兼私学振興室長兼幼保環境整備準備室長   小泉 伯文 

生涯学習課長                     大﨑 真未 

国体推進課長                     畠山 勝浩 

国体推進課副参事兼スポーツ振興ＧＬ          関山 敏彦 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            和田 真一 

国体推進課国体推進ＧＬ                大久保 勝          
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【開 会  午後１時３０分】 

○教育長 

ただ今から、高萩市教育委員会の８月定例会を開会します。 

説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いいたします。 

お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定によ

り教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされておりま

す。教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、佐川委員を指名いたします。よろしくお願いします。 

○佐川委員 

   はい。 

○教育長 

今定例会は、他の議事がございませんので、これをもちまして、議事を終了しま

す。 

 次に、「３ 教育長報告事項」をお願いいたします。 

はじめに「（１）令和元年度準要保護児童生徒の認定について」事務局から説明 

願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。小学校認定率 12.8％、中学校認定率 15.1％、小・中

合計認定率 13.6％） 

○教育長  

   事務局から説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

   次に「（２）主な行事の実績及び今後の予定について」事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

    「主な行事の実績」について、事務局の説明が終わりました。何かご質問があり

ましたらお願いいたします。 

○教育長 

   では、私から、学校教育課のエコキャップ回収の資料を見ると、プラスチックの

買取価格が半額になったのですね。学校によって違いはあると思うのですが、回収

量はどうでしたか。 

○事務局 

   はい。総量は例年どおりです。 

○教育長 
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   スポーツ振興グループの高萩市と飯能市の野球の交流事業は、高萩市が初めて勝

利したのですよね。 

◯事務局 

   はい。初めて勝利しました。 

◯教育長 

ありがとうございました。 

続きまして「今後の予定」について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

「今後の予定」について、事務局の説明が終わりました。何かご質問がありまし 

たらお願いいたします。 

◯教育長 

では、私から、学校教育課のイングリッシュ・キャンプはいつごろから始まって、

そして、小学校の先生を三人連れて行く意味合いは何ですか。 

○事務局 

   今年度で三年目の事業となります。小学校の先生を研修に連れて行く意味合いに

つきましては、令和二年度より小学校で、小学３・４年生で外国語活動が、５・６

年生で外国語科がそれぞれ活動と授業として必修となります。そのため、小学校教

員も英語の授業を行うことになりますので、小学校教員の英語力のブラッシュアッ

プが必要であると考え、研修に派遣することで、英語力のブラッシュアップととも

に、英語の有用性を実際に肌で感じて学んでもらうことで英語教育の推進に寄与す

る事業とするものです。 

○教育長 

   大体予想はできるのですが、二泊三日英語漬けの生活になるのですか。 

○事務局 

   はい。 

○教育長 

   先生も子どもも。 

○事務局 

   はい。 

○教育長 

   日本語はほとんど話せないのですか。 

○事務局 

   研修生や教員同士で話すこともできますが、研修の講座に入りますと英語のみと

なります。 

○教育長 

   ありがとうございました。 

他に何かございませんか。 
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無いようですので、教育長報告事項については終了いたします。 

   次に、「４ その他」に移ります。事務局で何かございますか。 

   無いようですので、次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

    次回は、９月１７日（火）午前９時から庁議室において予定したいと思います。                  

○教育長 

以上をもちまして、教育委員会８月定例会を終了いたします。 

 

                          【閉会  午後２時０６分】 


